  Приложение 2
Целые уравнения с одной переменной
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	1.Решите уравнения методом разложения на множители

а) 
[image: image1.wmf]0
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б) 
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2.Решите биквадратное уравнение

а) 
[image: image3.wmf]0
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б) 
[image: image4.wmf]0
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Дополнительно

3.Составьте какое-либо уравнение

а) второй степени, имеющее корни 3 и -5

б) третьей степени, имеющее корни 2; 3; -4

в*) третьей степени, имеющей один корень 4

 
	1.Решите уравнения методом разложения на множители

а) 
[image: image5.wmf]0
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б) 
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2. а) Решите уравнение способом введения новой переменной, т.е. подстановки


[image: image7.wmf]0
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б) Найдите координаты точек пересечения графика функций с осью абсцисс
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Дополнительно

3.При каких значениях k не имеет корней уравнение


[image: image9.wmf]0
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	1.Решите уравнения методом разложения на множители

а) 
[image: image10.wmf]0
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б) 
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в*) 
[image: image12.wmf]0
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2.Решите уравнение

а) 
[image: image13.wmf]0

20

9

3

5

=

+

-

x

x

x


б) 
[image: image14.wmf]0
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в) 
[image: image15.wmf]0
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г) 
[image: image16.wmf]0
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Дополнительно

3.Найдите все целые значения k, при которых уравнение 
[image: image17.wmf]0
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Ответы и рекомендации

	А


	В


	С



	1. 

а) 
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б) 
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2.

а) 
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   Ответ: 
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   Ответ: 
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	1.

а) 
[image: image26.wmf]1
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б) !Вынесите x4
[image: image27.wmf]за скобки
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2.

а) Используйте подстановку 
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Ответ: 
[image: image30.wmf]2
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б) Составьте уравнение 

    
[image: image31.wmf]0
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    Ответ: точки пересечения: 

(3; 0) (-3; 0)

3.

   
[image: image32.wmf]0
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   Решить неравенство

   Ответ: 
[image: image33.wmf])
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	1.

а) !Способ группировки
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б) 
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,

3

,

1

3

2

1

=

=

-

=

x

x

x


в*) Представьте -3x как сумму двух удобных слагаемых и воспользуйтесь способом группировки, увидьте тождество сокращенного умножения 
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2.

а) Разложите на множители

Ответ:
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б) Используйте подстановку
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   Ответ: 
[image: image39.wmf]3
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в) Используйте подстановку
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   Ответ: 
[image: image41.wmf]1
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г) Используйте подстановку
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   Ответ: 
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3.

   
[image: image44.wmf]0
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   Решить неравенство и выбрать целые решения

! 
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   Ответ: 
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